

Provisory - Cimento Provisório

Indicações: Indicado para a cimentação provisória de trabalhos protéticos unitários ou múltiplos (coroas, próteses fixas, inlays e onlays).

Especificações técnicas do produto: Provisory é um cimento à base de óxido de zinco e eugenol para fixação provisória de trabalhos protéticos. Provisory forma um filme fino de excelente fluidez e alto escoamento, para permitir que a restauração seja assentada com facilidade. Apresenta resistência adequada para suportar as cargas mastigatórias. Apresenta, ainda, baixa solubilidade aos fluidos bucais e é de fácil remoção quando necessário.

Composição:

Pasta Base - Óxido de zinco, Óleo mineral, Óleo vegetal, Sulfato de bário, BHT.
Pasta Aceleradora - Eugenol, Resina sintética, Cera e Ácido acético.

Modo de usar: 1. Dispensar comprimentos iguais das duas pastas sobre uma placa de vidro ou bloco de mistura. A quantidade a ser dispensada dependerá do tamanho e tipo de restauração a ser cimentada. 2. Secar as estruturas dentais que irão receber o cimento, mantendo-as sob isolamento relativo ou absoluto, a critério do profissional. 3. Secar a superfície interna da restauração. 4. Juntar as duas pastas e espatular, por aproximadamente 30 segundos, até obter uma pasta fina e homogênea. 5. Aplicar uma fina camada do cimento homogeneizado na superfície interna da restauração provisória. 6. Assentar firmemente a restauração, na posição correta. 7. Aguardar a presa e retirar os excessos, com um instrumento adequado.

Tempo de trabalho: 30 segundos

Tempo de presa: 3 minutos.

Precauções: Após o uso, recolocar as tampas nos tubos imediatamente. Manter os tubos fechados, cada um com a respectiva tampa. Provisory contém eugenol, que pode irritar a pele, a mucosa bucal ou os olhos em pessoas suscetíveis.

Restrições, advertência ou contraindicações: Não utilizar em pessoas sensíveis e com alergia conhecida ao eugenol. Em casos de reação alérgica ao produto, ou qualquer outra reação adversa, suspenda o uso.

Validade: A data de validade que consta das embalagens representa o prazo máximo para utilização do produto. Não usar após a data de validade. Sob condições adequadas de armazenamento, Provisory tem uma validade de 36 meses.

Armazenamento: Mantenha o produto sempre em sua embalagem original, devidamente fechada. Armazenar em temperatura ambiente. Uso profissional

Provisory - Cemento temporario

Indicaciones: Indicado para la cementación temporaria de trabajos protéticos unitarios o múltiples (coronas, prótesis fijas, inlays e onlays).

Especificaciones técnicas del producto: Provisory es un cernente hecho con óxido de zinc y eugenol para fijación temporaria de trabajos protéticos. Provisory forma un filme fino de excelente fluidez, para permitir que la restauración sea asentada con facilidad. Presenta resistencia adecuada para suportar las cargas masticatorias. Presenta, también, baja solubilidad a los fluidos bucales e es de fácil remoción cuando necesario.

Composición:

Pasta Base - Óxido de zinc, Óleo mineral, Óleo vegetal, Sulfato de bario, BHT.
Pasta Aceleradora - Eugenol, Resina sintética, Cera e Ácido acético.

Instrucciones de uso: 1. Dispensar larguras iguales de las dos pastas sobre una placa de vidrio o bloque de me zela. La cantidad a ser dispensada dependerá dei tamaño y dei tipo de restauración a ser cimentada. 2. Secar las estructuras dentales que van recibir el cimento, manteniéndolas bajo aislamiento relativo o absoluto, a criterio dei profesional. 3. Secar la superficie interna de la restauración. 4. Juntar las dos pastas y espatular, por aproximadamente 30 segundos, hasta obtener una pasta fina y homogénea. 5. Aplicar una fina camada dei cernente homogeneizado en la superficie interna de la restauración temporaria. 6. Asentar firmemente la restauración, en la posición correcta. 7. Aguardar la presa y retirar los excesos, con un instrumento adecuado.

Tiempo de trabajo: 30 segundos

Tiempo de fraguado: 3 minutos .

Precauciones: Después dei uso, recolocar las tapas en los tubos inmediatamente. Mantener los tubos cerrados, cada cual con su respectiva tapa. Provisory contiene eugenol, que puede irritar la piel, la mucosa bucal o los ojos en personas susceptibles.

Restricciones, advertencias o contraindicaciones: No utilizar en personas sensibles y con alergia conocida ai eugenol. En casos de reacción alérgica ai producto, o cualquier otra reacción adversa, suspender el uso.

Validez: La fecha de validez que esta descrita en los empaques representa el plazo máximo para utilización dei producto. No usar después de la fecha de validez. Bajo condiciones adecuadas de almacenaje, Provisory tiene una validez de 36 meses.

Almacenaje: Mantener el producto siempre en su empaque original, biencerrado. Mantener en temperatura ambiente. Uso profesional

Provisory - Temporary Cement

Indications: Indicated for temporary cementation of single or multiple prosthetic pieces (crowns, fixed bridges, inlays and onlays).

Product technical characteristics: Provisory is a cement made of zinc oxide and eugenol for temporary fixation of prosthetic pieces. Provisory forms a thin film, with excellent fluidity and high flow, allowing that the restoration is easily set in place. It presents adequate resistance to support the masticatory loads. It also presents low solubility to the oral fluids and it is of easy removal when necessary.

Composition:

Base Paste - Zinc Oxide, Mineral Oil, Vegetable Oil, Barium Sulphate and BHT. Accelerator Paste - Eugenol, Synthetic Resin, Wax e Acetic Acid.

Instructions for use: **1.** Dispense equal lengths of the two pastes over a glass plate or a mixture pad. The amount dispensed will depend on the size and type of restoration to be cemented. **2.** Dry the dental structures that will receive the cement and keep them isolated under absolute or relative isolation, according to the choice of the professional. **3.** Dry the inner surface of the restoration. **4.** Mix the two pastes, for approximately 30 seconds, until a thin and uniform paste is obtained. **5.** Apply a thin layer of the homogenized cement inside the prosthetic piece. **6.** Firmly settle the piece in the right position. **7.** Wait for the setting reaction and then remove the excesses, with an adequate instrument.

Work time: 30 seconds

Set time: 3 minutes.

Precautions: After use, replace the tube caps immediately. Keep the tubes well closed, each one with the respective cap. Provisory contains eugenol, which can irritate the skin, oral mucosa or eyes in susceptible people.

Restrictions, warnings or contraindications: Do not use in people sensitive or with known allergy to eugenol. In case of allergic reaction to the product, or any other adverse reaction, stop usage.





Expiration date: The expiration date is described in the packaging and represents the maximum deadline for use of the product. Do not use after the expiration date. Under adequate storage conditions, Provisory has a shelf life of 36 months.

Storage: Keep the product in its original package, well closed. Keep at room temperature. Professional use.

maquira

provisory

Simbologia | Symbology | Simbología

	Consultar as informações de segurança, perigos e precauções. Consultar las informaciones de seguridad, peligros y precauciones. Consult the safety, danger and precautions information.
	Mantener seco Mantener seco Keep dry
	Mantener ao abrigo do sol Mantener al abrigo del sol Keep sheltered from sunlight
	Papel reciclável Recyclable paper Papier reciclable

 Fabricado por | Manufactured by:
MAQUIRA INDUSTRIA DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS S.A.
CNPJ: 05.823.205/0001-90
Av. Melvin Jones, 773
Parque Industrial Bandeirantes
87070 030 Maringá - PR

Farm. Responsável
Responsible Pharm
Responsable Farm.:
Kellen Dib de Campos
CRF/PR: 15.807

Registro ANVISA nº:
80322400123
Data de Revisão | Rev. Date
Fecha de rev.: 01/04/2020 rev.01

SAP 
SISTEMA DE ATENDIMENTO
AO PROFISSIONAL
0800 726 5848